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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA 
1ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
2º Secretário: VEREADOR ROBERTO CARLOS GAINO 
 

 
                                                      Aos Quatorze (14) dias  do mês de junho do ano 
de dois mil e vinte e um (2021), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta Cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Décima  Segunda Sessão Ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença:  DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA - PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO - PSDB; 
JURACI RODRIGUES - PSD;  LUIS CESAR PEDRO LONGO -PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA - MDB; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES - 
CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA; AUSENTE – PSDB;  - ROBERTO 
CARLOS GAINO – PODEMOS -  ROBERTO CEZAR  GOMES SOARES -  
AVANTE ; Presidente. Havendo quórum regimental em nome de Deus o 
Presidente deu por aberta a Presente Sessão. Convoco o Vereador Roberto 
Carlos Gaino para compor a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Chavantes 
como 2º Secretario desta Sessão. Em conformidade com Regimento Interno Desta 
Casa procedemos a Posse do Vereador Senhor Roberto Cezar Gomes Soares 
eleito e legalmente diplomado como 1º Suplente de Vereador da Câmara Municipal 
de Chavantes pelo Partido Avante conforme o resultado do Pleito realizado em 15 
de novembro de 2020, conforme oficio nº11/21 do Cartório eleitoral de Ourinhos de 
autoria da Ex. Sr Doutora Maria Sperandio Furlanetti. Convido o Senhor Roberto 
Cezar Gomes Soares para que entre ao Plenário, solicito o Senhor Roberto Cezar 

Gomes Soares que entregue a declaração de bens que será transcrita em Ata 
conforme determina a Lei Orgânica do Município. Eu Roberto Cezar Gomes 
Soares, portador da identidade nº33.404.721-3, e do CPF nº 297.075.438-09, 
residente e domiciliado a Rua Joao Batista, nº 109, Distrito de Irapé, no Munícipio 
de Chavantes, declaro sob as penas da Lei que meu patrimônio é composto dos 
seguintes bens e respectivos atuais de mercado, uma casa na Rua Batista Thomé 
nº 109, Distrito de Irapé no Município de Chavantes, Quadra B Lote 08, área 
construída 43,50 metros Quadrados, Terreno contendo um total de 204 metros no 
valor R$40.000,00(Quarenta mil reais), um carro Gol Ano 98 Modelo 99 Placa CTX 
5818 verde no Valor de R$ 5.000,00(cinco mil reais), declaro ainda que  os valores 
acima apresentados são  verdadeiros e estou ciente de que a omissão de 
informações ou a prestação de dados ou documentos falsos e/ ou divergentes 
implicam no cumprimento das medidas judicias cabíveis. Presidente: Meus 
Parabéns Nobre Vereador, convido o Senhor Roberto Cezar Gomes Soares que vá 
a Tribuna fazer o juramento. Roberto Cezar Gomes Soares: Boa noite Senhor 
Presidente, Nobres Vereadores e Público que nos assistem via internet. Prometo 
exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a constituição e ás 
Leis, defendendo os interesses do Município, assim eu prometo. Presidente: Como 

Presidente desta Sessão e com as competências que me foram delegadas por Lei, 
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declaro-o empossado no cargo de Vereador do Município de Chavantes a partir 
desta data até o final da Gestão em 31 de dezembro de 2024. Em seguida o 
Presidente colocou em discussão a Ata da 13ª Sessão Ordinária, realizada dia 07 
de junho de 2021, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Solicito a Senhora 
1º Secretaria que proceda a leitura das matérias incluída no expediente.1ª 
Secretaria:  Indicação nº 24/2021 –  de 10 de Junho 2021 de autoria do Nobre 
Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes -  INDICA conforme artigo 170 do 

Regimento interno desta Casa indica a vossa Excelência que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que estude junto Secretaria Municipal de Saúde a 
possibilidade de fazer alterações nos Boletins do Covid-19 disponibilizados no Site 
da Prefeitura, pois muitas pessoas não entendem a leitura do mesmo e falta 
informação necessárias para população, além disso fazer a postagem dessas 
informações não só no Site como é feito, mas também nas mídias sócias da 
Prefeitura, como Instagram e facebook para ampliar as visualizações – 10 de junho 
de 2021. Presidente: De acordo com artigo 170 do Regimento Interno da Câmara, 
encaminha-se a Indicação 24/2021 ao Senhor Prefeito Municipal. 1ª Secretaria: 
Indicação nº 25/2021 –  de 11 de Junho 2021 de autoria do Nobre Vereador Rafael 
Lopes Garcia com apoio dos Vereadores Luis Cesar Pedro Longo e o Vereador 
Roberto Cezar Gomes Soares  -  INDICA conforme artigo 170 do Regimento interno 
desta Casa a indica a vossa Excelência que estude junto a Secretaria Municipal de 
Saúde a possibilidade de expandir a vacinação contra o COVID-19 no Município de 
Chavantes para grupos tais como: servidores públicos, trabalhadores do comercio 
e indústria, seguranças e guardas de Bancos. Presidente: De acordo com artigo 
170 do Regimento Interno da Câmara, encaminha-se a Indicação 25/2021 ao 
Senhor Prefeito Municipal. 1ª Secretaria:  Moção de Aplauso e Agradecimento 
nº 04/2021. Exmo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Chavantes – 

proponho a Mesa Diretora desta Casa Legislativa e dispensada as demais 
formalidades regimentais, que seja encaminhada a presente Moção de Aplauso e 
Agradecimento ás Senhoras Maria Regina Da Fonseca e Marisa Aparecida 
Albano Pinho em reconhecimento aos seus anos de dedicação, compromisso e 
profissionalismo como Servidoras Públicas da Câmara Municipal de Chavantes-SP 
– Tal propositura se faz necessária em reconhecimento aos 38 anos trabalhados 
de Maria Regina Da Fonseca e 31 anos de Marisa Aparecida Albano Pinho como 
Servidoras exemplares em nosso Município, desempenharam suas funções de 
forma ética, profissional, dedicada e exemplar, seus serviços foram muito bem 
reconhecidos e elogiados por todos os Vereadores e pela população. Entre seus 
colegas e familiares, todos destacam ambas como uma grande profissional. Diante 
de tantos sinônimos positivos, é que nos sentimos no dever de apresentar a 
respectiva proposição em homenagem a Maria Regina Da Fonseca e Marisa 
Aparecida Albano Pinho de 10 de junho de 2021. Presidente: De acordo pelo 

solicitado pela Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes encaminha-se a 
cópia de Moção nº04/2021 as Senhoras Maria Regina Da Fonseca e Marisa 
Aparecida Albano Pinho. Como não há mais matéria para o Expediente passamos 
a Eleição do 2º Secretário da Mesa Diretora para o ano Legislativo de 2021. O 
Presidente solicitou a Vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes, 1ª 
Secretária que distribua aos Senhores Vereadores as cédulas de votação para 
escolha do membro de 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Chavantes para o ano legislativo de 2021. Os Senhores Vereadores, deverão 
indicar para o cargo o nome de seu candidato. Solicito aos Senhores Vereadores 
que depois de assinarem a lista de presença e a cédula, depositem seu voto na 
urna. Convido os Vereadores Luis Cesar Pedro Longo e o Vereador José Ricardo 
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Nabeiro para fazerem as escrutinação dos votos. Neste momento passo a fazer a 
leitura dos votos, Vereador Votante Roberto Carlos Gaino -  2º Secretario Roberto 
Carlos Gaino, Vereadora Votante Michele Batista do Nascimento Lopes - 2º 
Secretario Roberto Carlos Gaino, Vereador Votante Luis Cesar Pedro longo - 2º 
Secretario Roberto Carlos Gaino. Vereador Votante Juraci Rodrigues - 2º 
Secretario Roberto Carlos Gaino, Vereador Votante Roberto Cezar Gomes 
Soares -  2º Secretario Roberto Carlos Gaino, Vereador Votante José Ricardo 
Nabeiro - 2º Secretario Roberto Carlos Gaino, Vereador Votante Maicon Henrique 
Brizola -  2º Secretario Roberto Carlos Gaino e Vereador Votante Daniel Belizário 
de Oliveira - 2º Secretario Roberto Carlos Gaino. O 2º Secretário da Mesa Diretora 

Eleito para o ano Legislativo de 2021 é o Vereador Roberto Carlos Gaino. De 
acordo com a votação, dou posse ao eleito como 2º Secretário da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Chavantes para o ano Legislativo de 2021. Dando 
continuidade à presente Sessão passamos ao tratamento do Pequeno Expediente 
que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao Grande Expediente que é 
dedicado a assuntos de interesse público, os Senhores Vereadores terão dois 
minutos para realizarem suas inscrições. Acha-se inscrito para fazer uso da palavra 
no Pequeno Expediente o Nobre Vereador Roberto Cezar Gomes Soares: Boa 

noite Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Público que nos assistem via 
internet, em tudo agradeço sempre a Deus, posso afirmar que hoje é um dia muito 
especial, apesar da tristeza em saber que estarei ocupando o lugar de uma pessoa 
que tanto lutou e conseguiu ser eleito através do voto popular nosso querido 
companheiro de trabalho Senhor Ademir Didoné, mas que por ironia do destino já 
não está entre nós, um grande homem, um grande profissional e um grande amigo 
e com certeza seria um grande Vereador, creio que tanto o Senhor Presidente como 
ao Nobres Vereadores sabe também da minha luta quando decidi aceitar a 
participar do pleito eleitoral, fiz uma campanha limpa e dediquei o melhor de mim 
trabalhando com honestidade e dentro das legalidades eleitorais e assim consegui 
votos suficientes para ficar como suplente nesta Casa de Lei o que me deixou muito 
feliz também, pois tive uma boa expressão de votos, jamais pensei que ocuparia 
uma cadeira nessas circunstâncias, mas se assim quis o destino o meu desejo é 
poder juntamente com os demais Nobres Vereadores desta Casa fazer o melhor e 
honrar os votos aos eleitores que depositaram em mim sua confiança, hoje 
empossado peço a Deus que me abençoe, que me dê sabedoria para essa nova 
caminhada juntamente como os demais Nobres Vereadores para que juntos 
possamos trabalhar em prol de nossa cidade, muito obrigado. Um aparte ao Nobre 
Vereador Maicon Henrique Brizola: Parabéns pela sua campanha e seja bem-
vindo para fazer parte dessa Câmara de Chavantes a qual vamos lutar muito por 
Chavantes e sabemos que você está aqui por forma susta e sincera, dou os meus 
parabéns para você. Presidente: Meus parabéns Nobre Vereador Roberto, vi sua 

luta e tenho a convecção que você vai lutar pelo bem-estar de nossa população, 
pouco tempo que tenho conversado com o Senhor eu percebo bastante 
determinação da Vossa Excelência para com a população no Distrito de Irapé e 
Chavantes, em especial ao pessoal do Distrito de Irapé, e não só tem meus 
parabéns como tem meu total apoio na sua luta aqui, muito obrigado. Acha-se 
inscrito para fazer uso da palavra no Pequeno Expediente o Nobre Vereador 
Roberto Carlos Gaino: Boa noite Senhor Presidente, Senhores Vereadores, 
público que nos assistem via internet, Senhor Presidente gostaria de parabenizar o 
nobre Vereador Roberto, seja bem-vindo a esta Casa, juntos vamos somar e lutar 
pelo nosso povo, com os pares aqui presente, tem meu apoio, seja bem-vindo a 
essa Casa, sua luta foi grande como a nossa, então deixo aqui meus parabéns. 
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Gostaria de agradecer a cada um de vocês que acreditaram o seu voto em mim 
para compor a Mesa como segundo Secretário, gostaria de agradecer de coração 
a todos pela confiança, irei honrar os sete votos obtidos aqui, estarei à disposição 
desta Casa no que for preciso, é só isso Senhor Presidente, muito obrigado. 
Presidente: Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra suspendo a Sessão 

por quinze minutos. Decorrido o intervalo regimental, os trabalhos foram reabertos. 
Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme 
consta do livro de presença, passando ao Tratamento da Ordem do Dia. 1º 
Secretaria:  Projeto de Lei nº 33/2021 - OF.GP Nº 111/04/2021 – Declara de 
utilidade pública a Associações Protetora dos animais Desamparados de 
Chavantes¨ e dá outras providências. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto 
de Lei nº 33/2021 em única discussão e votação, com os pareceres favoráveis das 

comissões competentes, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis 
sentados e os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 33/2021. 1º Secretaria:  Projeto de Lei nº 36/2021 – 
Dispõe sobre a reabertura do Programa 2.106, Incremento PAB – Emenda 
Deputado Luiz Carlos Motta, na unidade da Saúde e abre um Credito Suplementar 
Especial com recurso remanescente de exercício anterior no valor de R$ 5.823,55 
(cinco mil oitocentos e vinte e três reais e cinquenta cinco centavos). Presidente: 
Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº 36/2021 em única discussão e votação, 

com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, ninguém querendo 
discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
36/2021. Secretaria:  Projeto de Lei nº 37/2021 – Dispõe sobre a reabertura do 

Programa 2.107, Incremento PAB – Emenda parlamentar do Deputado Luiz 
Jeferson Campos, na unidade da Saúde e abre um Credito Suplementar Especial 
com recurso remanescente de exercício anterior no valor de R$ 20.258,96 (vinte 
mil reais duzentos e cinquenta e oito reais e noventa e seis centavos). Presidente: 
Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº 37/2021 em única discussão e votação, 
com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, ninguém querendo 
discutir em votação, os favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 37/2021. Não 
havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, os Senhores Vereadores terão um minuto para realizarem suas 
inscrições. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 
pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 

realizada no dia 21 de junho de 2021, às 19h, para tratarmos dos assuntos em 
pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, 
discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................... 
 
 
 
 
 
 
RAFAEL LOPES GARCIA             MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES           ROBERTO CARLOS GAINO 
             Presidente                                                   1ª Secretária                                                      2º Secretário 
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